

訂正表

『深淵の沈黙』に以下の誤りがございました。お詫びのうえ、訂正いたします。

三五頁二行目	【誤】	難解なものというわけではない。	二六四頁一行目	【誤】	選得幽居鬱悵野情
	【正】	難解なものというわけではない。		【正】	選得幽居鬱悵野情
四四頁一行目	【誤】	体と体性	二六六頁四行目	【誤】	照らし出さんとして。
	【正】	体 (ov) と体性		【正】	照らし出さんとして。
四六頁九行目	【誤】	思慮	二六七頁一〇行目	【誤】	Pensée éparses
	【正】	思慮	一六行目	【正】	Pensées éparses (2箇所)
五七頁一五行目	【誤】	というもの、その失敗こそが、	二六七頁一行目	【誤】	Poèm
	【正】	というもの、その失敗こそが、		【正】	Poème
九二頁八行目	【誤】	収集のつかない	二七九頁二行目	【誤】	了解の困難の
	【正】	収集のつかない		【正】	了解の困難を
一〇七頁一行目	【誤】	サント・ジュネヴィエーヴ	三二三頁六行目	【誤】	問いだだされ
	【正】	サント・ジュネヴィエーヴ		【正】	問いだだされ
一五一頁五行目	【誤】	comme tell	三三七頁七行目	【誤】	取り上げ挙げられ、
	【正】	comme telle		【正】	取り上げられ、
一六一頁四行目	【誤】	内蔵	三四〇頁一〇行目	【誤】	(Tân Công Tién)
	【正】	内臓		【正】	(Trần Công Tién)
一二二頁一〇行目	【誤】	espérance inconnu	三四八頁二行目	【誤】	に論じたり問うたり
	【正】	espérance inconnue		【正】	論じたり問うたり
二四四頁一六行目	【誤】	ver lui	三四八頁三行目	【誤】	第二章の次の一段
	【正】	vers lui		【正】	第一章の次の一段
	【誤】	vers lui	三五〇頁一三行目	【誤】	先ほどの見た
	【正】	vers lui		【正】	先ほど見た